

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезки из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 октября
1978 г.

г. Москва

ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН...

...МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР

Сегодня днем состоял-
ся сбор труппы Музы-
кального театра имени
К. С. Станиславского и
Вл. И. Немировича-Дан-
ченко.

— Завтра откроем свой 59-й сезон, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, народный артист РСФСР Л. Михайлов. — По традиции в этот вечер москвичи побывают на представлении оперы П. Чайковского «Евгений Онегин». А первой премьерой станет опера молодого московского композитора В. Гроховского «Ураган». Либретто написано А. Софроновым по его одноименной драме. Оба автора — дебютанты в

оперном жанре. Этот спектакль, рассказывающий о наших современниках, покажем в канун 61-й годовщины Великого Октября.

Разговор продолжил главный дирижер, заслуженный деятель искусств Украинской ССР В. Кожухарь:

— В декабре после капитального возобновления на нашу сцену вновь вернется опера «Безродный зять» Т. Хренникова. Балетная труппа готовит спектакль «Шакунтала» С. Баласаняна. Начала внеплановую работу над оперой «Мнимая садовница» В. Моцарта молодежь театра. Будут вестись также репетиции оперы «Любовь к трем апельсинам» С. Прокофьева.